

文博游持续升温 “新夜态”活力迸发

我市5家博物馆“五一”期间共接待游客近25万人次

详见 02 版

畅游百里柳江

“柳江风景真美!”昨日,在百里柳江景区游客中心东堤停车场,800名学学生走下旅游大巴,有序登船畅游柳江。

学生们乘坐游船,直观感受到柳江碧水悠悠、蜿蜒穿城,两岸青山与城市楼宇相映成趣的景色。“站在甲板上沉浸式观赏柳江,百里柳江犹如一幅幅山水画逐一在眼前展开,十分悦目。游船广播还介绍了柳州的桥。”市航鹰中学初三(1)班的罗岚开心地说道。

在柳州百里柳江研学实践教育基地,学生们在游船上沿着柳江沿岸开展研学体验,还实地了解柳州的桥梁与船舶文化,增强对工业城市的认识。

记者从柳州百里柳江旅游有限公司了解到,从今年1月至今,百里柳江景区游客中心接待研学学生近3万人次,包括来自河池等地的研学学生。

(全媒体记者 黄蕊 摄)



“百里柳江”研学火热。



学生坐游船畅游“百里柳江”。

打卡鱼鳞坝



游人在鱼鳞坝前留影。



市民游客争相打卡鱼鳞坝。

5日上午,龙潭公园里游人络绎不绝,镜湖畔的鱼鳞坝成为市民游客拍照打卡的新选择。游人们沿坝观水、驻足拍摄,亲近自然。

鱼鳞坝是今年初龙潭公园新建的生态景观点,因坝体形似鱼鳞而得名,具备提升镜湖补水能力、增强水体流动性与含氧量等功能,兼具实用与观赏价值,进一步丰富了公园景观层次。(全媒体记者 周宁 摄)

六部门联合印发方案

在全国范围内综合治理食品添加剂滥用问题

新华社北京5月6日电 国务院食安办近日联合工业和信息化部、农业农村部、国家卫生健康委、海关总署、市场监管总局印发《食品添加剂滥用问题综合治理方案》,在全国范围内部署开展食品添加剂滥用问题综合治理行动。

这是记者6日从市场监管总局获悉的。聚焦超范围、超限量滥用食品添加剂等问题,方案要求,全面加强食用农产品生产、食品和食品添加剂进口检验等源头治理,强化食品添加剂生产、销售以及在食品生产加工、餐饮服务环节使用监管,严厉打击化

工产品冒充食品添加剂违法行为,开展从农田到餐桌全过程食品添加剂滥用问题综合治理。

方案明确,各级食安办牵头强化部门间风险会商和问题通报机制,定期研判食品添加剂突出风险问题。农业农村部严厉打击食用农产品生产中使用国家禁

止使用的农业投入品等违法行为;工业和信息化部加强相关化工产品、工业原料生产行业管理;海关部门加大对进口食品添加剂未如实申报等违法行为的打击力度;卫生健康部门研究健全食品添加剂品种动态管理制度;市场监管部门严格食品添加剂生

产、销售和使用监管,严格食品生产、餐饮服务环节食品添加剂使用监管,依法查处超范围、超限量使用食品添加剂行为。

此外,方案明确鼓励社会各界加强监督,鼓励广大消费者通过全国12315平台和12315热线反映相关违法线索。